

神话

关于宽恕



国际圣经知识学院

主席声明

我们建议您研究圣经，以确定这些课程或任何其他来源中所述内容的准确性。国际圣经知识研究所（IBKI）课程中出现的“注释”是作者或编译者的意见。意见经常出现在音频、视频和印刷课程以及圣经注释中；以及传教士、牧师、牧师、神父或拉比的教导。

您应该始终验证这些内容的所有评论、意见和教导，因为寻求、了解和遵行上帝的旨意是您的责任。要检查任何教导的真实性，请阅读不同的圣经译本，并查阅圣经词典和词典以了解不熟悉的单词或短语的含义。请小心任何字典定义，因为字典给出了单词和短语从原始语言到当前用法的含义。单词和短语的含义也会随着时间而变化。此外，多个希腊单词可以翻译成一个单词，这可能会扭曲原始含义。

让神用圣经中记载的他的圣言对你说话。

IBKI 允许出于非商业目的下载和复制全部课程，无需更改或收费。

兰道夫·邓恩， 总裁

联系我们：info.IBKI.chinese@gmail.com

网站：www.thebibleway.net/IBKIChinese.html

宽恕首先来自上帝，然后流向其他所有人。但我们已经形成了关于宽恕的神话，这些神话将根据上帝的标准《圣经》进行检验和衡量。

误区一——上帝永远不会原谅我。

大多数人倾向于走向一两个极端。有些人认为他们根本不需要任何宽恕。他们就像路加福音十八章里的法利赛人说：“主啊，我感谢你，因为我与别人不同。”他

我在向上帝祈祷，你不高兴我站在你这边吗？但我发现更多的人倾向于另一个极端。他们审视自己，看到自己一长串的罪过。他们将其与

实现了上帝对他们生命的理想旨意，他们得出结论：上帝永远不会原谅我。上帝永远无法接受我。我配不上他。

关于上帝宽恕的真理在圣经中随处可见，但有两段经文真正揭示了这一点。

- 罗马书 5:6-8 - “你们看，基督就在适当的时候，当我们还无能为力的时候，为不敬虔的人而死。很少有人会为罪人而死。

正义的人，虽然好人可能有人敢死。但神在这件事上彰显了他对我们的爱：当我们还是罪人的时候，基督就为我们而死了。”哦，那是拗口的。

- 路加福音 15:11-32 - 浪子的比喻。这表明父亲（上帝）希望他所有的孩子，浪子（我们）悔改并回归。

a) 神宽恕，因为宽恕是他的本性。

“基督在我们还作罪人的时候为我们死，上帝的爱就在此向我们显明了。”（罗马书 5:8）是什么促使上帝这样做呢？一件事是他充满爱心的天性。年老的使徒约翰简单地说：“我们的神就是爱。”约翰一书 4:8

我们称之为浪子的比喻实在是不恰当的命名。它被称为“慈父的寓言”更为恰当。

这个比喻的全部信息不是关于儿子的浪子，而是关于父亲伟大的爱。圣经在这些方面说得很清楚

三段经文和许多其他地方都表明我们没有任何值得上帝宽恕的地方。我们无能为力

对于他来说，我们站在他一边使他变得更加完整。神饶恕的唯一原因是因为饶恕是他的本性。他是一位完美慈爱的父亲，我们为此赞美他。

b) 神随时准备饶恕我们。

想想浪子的比喻。身为父母的你们一定能认同这一点。让我问你一个问题。男孩拿走了他的遗产，走开并挥霍掉了。我们不知道继承持续了多久，几周，几个月，甚至几年。最后，他走回来，又可怜又饥饿。浪子的父亲什么时候希望恢复这段关系并准备好宽恕他？他走开的那一刻，那个男孩离开的每一分钟。当年轻人回家时，父亲在还很远的地方看到了他，就跑向他。在整个传奇故事中，他的爱从未动摇过，宽恕也始终存在。但男孩没有意识到，因为他已经接受了这样的神话和谎言：当他离开时，他的父亲永远不会原谅他。结束了。这段关系就永远结束了。

如果你还记得这个故事的话，他会非常饿，甚至会和他喂的猪一起吃。当饥饿的痛苦袭来时，他终于想出了一个办法。他说：“我想我应该回家乞求成为一名奴隶。你知道他为什么想成为他父亲的奴隶吗？那是因为他相信了魔鬼想让他相信的谎言。你永远不能回去了，如果你这样做，你就会成为奴隶。这与今天魔鬼希望我们相信天父的谎言是一样的。我们的神在天上，背对着我们，鼻子朝天，手臂伸向我们。折叠起来说：“你可以乞求，你可以恳求，我要你跳过一些困难，我们会看看你有多么值得。”错！错！上帝宽恕了我们。你会看到罗马书5：又8？他向我们展示了他的爱，当我们还是罪人时，他（几千年前）就让完美的人代替我们死在十字架上。

c) 宽恕只有在被接受时才能实现。

男孩的父亲什么时候原谅他了？当他走出去的那一刻，他就准备好并愿意原谅他，但男孩却迷失了方向，直到他回到家，依靠父亲的怜悯。一直以来，他的父亲都做好了准备，等着给他穿上长袍，手上戴上戒指，脚上穿鞋，肚子里有食物。但在这段时间里，这个男孩身无分文，挨饿又迷路，你现在可能也是如此。

你说：“上帝永远不会原谅我。”神话！！事实是，他一直想，但你会活得凄惨、惨不忍睹、失落而死直到你转身走向那个十字架，寻求等待着你的宽恕。这是宽恕的完美且唯一的来源。

上帝的宽恕正等待着每一个人，只要他愿意接受。这是一个人能听到的最好的消息，如果他从来没有听到了。好消息是，我们的神说，如果你想要赦免，你必须相信神的儿子耶稣为你的罪死在十字架上，并愿意承认耶稣是基督，神的儿子，你生命的主宰或主人。不要隐瞒，足够相信你会告诉别人的。爱耶稣，然后在他的死中与他联合，通过浸入水坟墓、洗礼、呼求他的名来拯救你，并被神复活，作为一个新的属灵生命行走在新的生命中。

误区 2 - 我永远无法原谅_____。

插入您认为永远无法原谅的人的名字。但我敢说，对于我们大多数人来说，生活中有些人是我们很难原谅的。

也许有人对我们做了什么或者说了一些关于我们的事情。他们可能没有做或说你认为他们应该做或说的事情。你怨恨的原因可能很严重，可能很轻微，可能是很久很久以前发生的，也可能是最近发生的，可能是一系列重复发生的事情，也可能是一次性的事情。但事实是，当你审视自己的内心时，它让你痛苦不堪。你对他们怀有怨恨，你想惩罚他们，但你的怨恨却把你关在愤怒、幻灭和激动的牢房里。

宽恕是把你从牢房中解救出来的钥匙，它就在你的口袋里。钥匙就在这儿。阻止我们伸手并拔出这把钥匙的是我们对宽恕的迷思。

误区三——时间可以治愈一切伤口。

你听说过吗？时间可以治愈所有伤口。这是一个谎言。这句陈词滥调经常被滥用且不准确。由于害怕面对这个问题，我们认为如果我们忽略或推迟因某人的冒犯而感到的伤害和怨恨，那么它就会消失。不，时间的流逝可以治

愈不可原谅的过犯，就像时间的流逝可以治愈房子的地基不充分一样。或者，时间的流逝会治愈你体内的感染。时间的流逝只会让情况变得更糟。神话是时间可以治愈所有伤口，但事实是，只有做出正确的选择，时间才能帮助治愈。

误区四——我必须否认自己所受的伤害才能宽恕。

很多人不会原谅，因为他们受到了深深的伤害。他们认为如果我原谅了，我就必须表现得好像它没有伤害我一样。我必须脸上挂着微笑，然后说：“哦，我原谅你。不，这根本没有困扰我。”这不是真的。事实上，否认伤害是不成熟的标志。一个成熟的基督徒，如果被冒犯了，想要宽恕，就会诚实地看待情况，然后说：“你知道，我因此受到了伤害，受得很深。但是靠着神的力量，我想解决这个问题，我想克服这个问题。”那。”诚实是让我们成功的关键

在宽恕问题上的康复之路上。否认伤害或否认伤害没有发生只会阻碍宽恕的过程。现在要小心，不要沉迷于它，而要培养它。不要让它溃烂；克服它。别否认。

误区五——宽恕和信任是同一回事。

有些人认为，如果他们原谅一个人，他们就必须敞开心扉并完全信任那个人。而违法者则说：“哦，他们说他们原谅了我，但他们现在不信任我了。”但宽恕和信任不是一回事。

这是基本的区别。宽恕是白白给予的。信任是赢得的。耶稣教导我们要饶恕那些冒犯我们七十次七次的人。即使是针对同样的罪行，我们也必须这样做。你认为你能在同一次进攻中做到这一点吗？70次7次？但对一段关系的信任必须非常缓慢地重建。每一次成功的越轨或冒犯都会让这种信任变得更加难以应对。

CS Lewis 写了这篇关于宽恕的文章。他说：“这个宽恕并不意味着你一定相信下一个承诺。它只是意味着你必须尽一切努力消除心中的任何一丝怨恨。”

你的心，每一个羞辱、伤害或回报那个人的愿望。”这就是宽恕。

误区六——宽恕就是忘记。

有人说：“他们从未真正原谅过我，因为他们从未忘记过。”我们是人类，一些巨大的痛苦会在我们的记忆中留下不可磨灭的印记，而且它不会在我们希望它消失的时候立即消失。耶利米书 31 章，神说：“我要赦免他们的罪孽和罪恶，我不再纪念他们。”我不能完全理解这一点。并不是因为上帝突然衰老了，或者有点老年痴呆症，上帝说我保证不再提这件事。我们可以有意识地选择把那件事抛在脑后，而不是沉迷于它。不要让它继续出现并妨碍我们的关系。一个人越成熟，他就越能做得更好。

关于宽恕的真相

1. 记住神是如何宽恕你的。

这是绝对的关键，也是本课以该断言开始的原因。如果我们完全接受这一现实，那么我们在宽恕他人方面就不会有什么困难了。

保罗在《以弗所书》4章32节中说：“你们要彼此仁慈、怜悯，彼此饶恕，正如神在基督里饶恕了你们一样。”一个很难饶恕别人的人，无一例外都是一个对神的恩典认识不够的人。

在《马太福音》第18章中，耶稣讲了一个比喻，讲的是一个仆人侍奉国王，却不知为何欠了国王10,000他连得的债。无论以任何国家的标准衡量，这都是一笔巨款。那个仆人没有办法报答国王。他开始为了家人的缘故向国王恳求。仁慈的国王原谅了他，算了。你相信吗？

然后更不可思议的事情发生了。那个被免除了如此巨额债务的仆人去找了一个同伴，欠他一百第纳尔，与他欠下的金额相比，这是微不足道的。

已经被他的主人原谅了。他要求立即付款，拒绝了他的怜悯请求，并将他关进监狱，直到他能付款为止。第一个仆人不知道为他做了什么。这是

最重要的是，上帝希望我们为别人做他已经为我们做的事情。只有当我们意识到他为我们所做的一切时，这才会发生。

2. 认识到宽恕是一种选择，而不是一种情感。

很多人说我无法让自己原谅，或者我无法让自己请求原谅。宽恕是一种选择，而不是一种情感。宽恕这件事充满了情感。有时，当每一种情绪都在与它作斗争时，我们就被要求宽恕。重点是，就像生活中的其他一切一样，当你在辛苦而艰难的一天之后很早就醒来时，你的情绪不想起床。但你是吗？你必须这样做。一旦你这样做了，你的情绪就会开始协调。你可以选择宽恕。当有人冒犯你时，你可以排练，也可以释放。你可以一遍又一遍地排练它，它会溃烂，或者你可以释放它。这是一种选择，而不是一种情感。

3. 了解不宽恕之心的后果。

记住第一个仆人是如何对待第二个仆人的。国王听说此事后，“把第一个仆人叫了进来。‘你这个邪恶的仆人，’他说，‘因为你恳求我，我取消了你所有的债务。’”难道你不应该像我怜悯你一样怜悯你的同伴吗？他的主人盛怒之下把他交给狱卒严刑拷打，直到他偿还所欠的一切。”当国王发现他对待另一个人的方式时，他说，我的宽恕是为了你，你声称它。

有人说寓言中所说的酷刑是地狱的象征吗？是的，确实如此，但更重要的是，它象征着人间地狱。因为当怨恨感染你时，它就会折磨你。它会把你关进监狱，然后去攻击另一个人，然后杀死你。是否有一段痛苦的记忆夺走了你的幸福？有一种伤害正在伤害你吗？放手吧。这只是折磨你而已。你可能会反对

其他人，他们甚至可能不知道。它可能根本不会伤害他们，却会害死你。这是我能记得的唯一一次我们的上帝收回宽恕的提议的情况。他说如果你公然拒绝原谅别人，你就切断了通往我的桥梁。伙计们，我们不要烧毁你我通往天堂必须跨越的桥梁。这座桥太重要了；这是一座叫做宽恕的桥梁。

主教导我们祷告：“饶恕我们的过犯，正如我们饶恕那些冒犯我们的人一样。”你真的想祈求主宽恕我，就像我宽恕别人一样吗？“原谅我们

我们的过犯就像我们宽恕对我们的过犯一样。”现在这就是一个想法。